Задачи по теме «Информация и ее кодирование»

1 вариант 

1. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения:

  Мой дядя самых честных правил, Когда не в шутку занемог, Он уважать себя за-

ставил И лучше выдумать не мог.
1) 108 бит                   2) 864 бит                       3) 108 килобайт                      4) 864 килобайт
2. Текст занимает 0,25 Кбайт памяти компьютера. Сколько символов содержит этот текст?
1) 512                         2) 256                                3) 1024                                     4) 4096 

3. Какой объем видеопамяти необходим для хранения четырех страниц изображения, если глубина цвета равна 24 бита, а разрешающая способность - 800(600 пикселей?

1) 1,37 Мбайт            2) 5,5 килобайт                3) 5,5 Мбайт                         4) 1,37 килобайт

4.   Буква «i» в таблице кодировки символов имеет десятичный код 105. Что зашифровано последовательностью десятичных кодов: 108 105 110 107? 
1) nike                       2) kino                               3) milk                                   4) link
5. Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 16-битном коде  Unicode, в 8-битную кодировку КОИ-8. При этом информационное сообщение уменьшилось на 720 бит. Какова длина сообщения в символах?
1) 90                        2) 45                                   3) 180                                    4) 720
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1) 97                      2) 65                             3) 101                         4) 141
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7. 
1) 14 бит                      2) 15 бит                            3) 16 бит                         4) 17 бит

8. Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 48 кГц и глубиной кодирования 16 бит. Запись длится 2 минуты, ее результаты записываются в файл, сжатие данных не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного файла, выраженному в мегабайтах?

1) 11 
                         2) 12
                                 3)  13

              4)  20
Задачи по теме «Информация и ее кодирование»

2 вариант 

1. Считая, что каждый символ кодируется двумя байтами, оцените информационный объем следующего предложения в кодировке Unicode:
Один пуд – около 16,4 килограмм.

1) 32 килобайта          2) 512 бит                       3) 64 бита                        4) 32 байт

2. Текст занимает полных 5 страниц. На каждой странице размещается 30 строк по 70 символов в строке. Какой объем оперативной памяти (в байтах) займет этот текст?
1) 2100                       2) 16800                          3) 84000                           4) 10500

3. Какой объем видеопамяти необходим для хранения двух страниц изображения при условии, что разрешающая способность экрана равна 640(350 пикселей, а количество используемых цветов – 16?
1) 218,75 Кбайт       2) 437,5 Кбайт                3) 224000 бит                   4) 896000 бит
4. Десятичный код (номер) английской буквы «е» в таблице кодировки символов ASCII равен 101. Какая последовательность десятичных кодов будет соответствовать слову file?
1) 108 105 102 101        2) 103 105 102 1001       3) 102 105 108 101        4) 108 105 107 101 
5. Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 16-битном коде  Unicode, в 8-битную кодировку КОИ-8. При этом информационное сообщение уменьшилось на 60 байт. Какова длина сообщения в символах?
1) 30                              2) 60                                3) 120                            4) 480
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1) 65                      2) 101                             3) 97                         4) 141

[image: image4.emf]
7. 
1) 100 байт                      2) 450 байт                             3) 700 байт                         4) 1000 байт
8. Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 22 кГц и глубиной кодирования 16 бит. Запись длится 2 минуты, ее результаты записываются в файл, сжатие данных не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного файла, выраженному в мегабайтах?

1) 1 
                              2) 2
                              3)  5

              4)  10
Задачи по теме «Информация и ее кодирование»

3 вариант 

1. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения:

Певец-Давид был ростом мал, Но повалил же Голиафа!
1) 400 бит                    2) 50 бит                       3) 400 байт                      4)  5 байт

2. Свободный объем оперативной памяти компьютера 640 Кбайт. Сколько страниц книги поместится в ней, если на странице 32 строки по 64 символа в строке?
1) 2560                        2) 256                            3) 320                                4) 32

3. Вычислить необходимый объем видеопамяти для изображения при разрешающей способности экрана 1024(768, на котором отображены 16777216 различных цветов.
1) 786432 бит            2) 2,25 Мбайт               3) 2250 килобайт               4) 864 килобайт

4. Десятичный код (номер) английской буквы «е» в таблице кодировки символов ASCII равен 101. Какая последовательность десятичных кодов будет соответствовать слову help? 
1) 104 101 108 112       2) 104 101 101 108       3) 108 101 110 100           4) 102 101 108 108 

5. Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 16-битном коде  Unicode, в 8-битную кодировку КОИ-8. При этом информационное сообщение уменьшилось на 120 байт. Какова длина сообщения в символах?
1) 480                        2) 60                               3) 560                                  4) 120
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6. 
1) 156                      2) 78                             3) 110                         4) 116
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7. 
1) 35 бит                      2) 45 бит                            3) 55 байт                        4) 65 байт

8. Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 48 кГц и глубиной кодирования 24 бита. Запись длится 1 минуту, ее результаты записываются в файл, сжатие данных не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного файла, выраженному в мегабайтах?

1) 0,3 
                          2) 4
                                    3)  16

                  4)  132

Задачи по теме «Информация и ее кодирование»

4 вариант 

1. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения:

HTML – это язык гипертекстовой разметки документа.
1) 48 байт                   2) 500 бит                       3) 400 бит                        4) 4 байт

2. Свободный объем оперативной памяти компьютера 640 Кбайт. Сколько страниц книги поместится в ней, если на странице 64 строки по 64 символа в строке?
1) 320                        2) 256                              3) 160                               4) 32

3. Вычислить необходимый объем видеопамяти для изображения при разрешающей способности экрана 1240(1024, на котором отображены 224 различных цветов.

1) 1269760 бит         2) 3,63 Мбайт               3) 3630 килобайт              4) 3720 Мбайт

4. Десятичный код (номер) английской буквы «о» в таблице кодировки символов ASCII равен 111. Что зашифровано с помощью последовательности десятичных кодов 115 112 111 114 116?
1) those                     2) shout                          3) short                              4) sport

5. В кодировке Unicode на каждый символ отводится два байта. Определите информационный объем слова из 24 символов в этой кодировке.
1) 384 бита               2) 192 бита                    3) 256 бит                        4) 48 бит
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1) 116                      2) 110                             3) 156                         4) 78
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1) 100 байт                      2) 200 бит                            3) 300 бит                         4) 400 бит
8. Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 22 кГц и глубиной кодирования 24 бита. Запись длится 2 минуты, ее результаты записываются в файл, сжатие данных не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного файла, выраженному в мегабайтах?

1) 11 
                            2) 12
                            3)  13
            
4)  15
Задачи по теме «Информация и ее кодирование»

5 вариант 

1. Считая, что каждый символ кодируется двумя байтами, оцените информационный объем следующей пушкинской фразы в кодировке Unicode:

Привычка свыше нам дана: Замена счастию она.

1) 44 бита                   2) 44 байта                   3) 704 байта                    4) 704 бита

2. Сколько мегабайт информации содержит сообщение объемом 223 бит?
1) 1                             2) 8                                3) 3                                  4) 32

3. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 28800 бит/с, чтобы передать цветное растровое изображение размером 640(480 пикселей, при условии, что цвет каждого пикселя кодируется тремя байтами?

1) 512                      2) 480                             3) 256                               4) 10,7

4. Десятичный код (номер) английской буквы «о» в таблице кодировки символов ASCII равен 111. Что зашифровано с помощью последовательности десятичных кодов 

     109 111 117 115 101?
1) money                 2) mouse                        3) novel                           4) point
5.  Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 8-битной кодировке  КОИ-8, в 16-битную кодировку Unicode. При этом информационное сообщение увеличилось на 720 бит. Какова длина сообщения в символах? 
1) 90                        2) 45                                   3) 180                                    4) 720
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1) 84                      2) 116                             3) 124                         4) 164
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1) 15 байт                      2) 24 бит                             3) 28 бит                         4) 30 байт

8. Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 11 кГц и глубиной кодирования 24 бита. Запись длится 7 минут, ее результаты записываются в файл, сжатие данных не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного файла, выраженному в мегабайтах?

1) 11 
                           2) 13
                                    3)  15

                4)  22
Задачи по теме «Информация и ее кодирование»

6 вариант 

6. Считая, что каждый символ кодируется двумя байтами, оцените информационный объем следующего предложения в кодировке Unicode:
 «Word» - по-русски «слово».

1) 54 байта             2) 502 бита                       3) 438 бит                             4) 44 байта
2. Получено сообщение, информационный объем которого равен 4096 бит. Чему равен этот объем в байтах?
1) 32                       2) 128                               3) 256                                    4) 512

3. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 28800 бит/с, чтобы передать цветное растровое изображение размером 800(600 пикселей, при условии, что в палитре 16 миллионов цветов?

1) 512                   2) 400                                 3) 32                                    4) 860
4. Текст занимает полных 10 секторов на односторонней дискете объемом 180 Кбайт. Дискета разбита на 40 дорожек по 9 секторов. Сколько символов содержит текст?
1) 512                   2) 1024                              3) 5120                                4) 3600

5. Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 8-битной кодировке  КОИ-8, в 16-битную кодировку Unicode. При этом информационное сообщение увеличилось на 60 байт. Какова длина сообщения в символах?
1) 30                              2) 60                                3) 120                            4) 480
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6. 

1) 84                      2) 116                             3) 124                         4) 164

[image: image12.emf]7. 
1) 100 байт                      2) 100 бит                             3) 20 бит                         4) 20 байт
8. Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 11 кГц и глубиной кодирования 16 бит. Запись длится 6 минут, ее результаты записываются в файл, сжатие данных не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного файла, выраженному в мегабайтах?

1) 11 
                             2) 12
                             3)  13

          4)  15





















